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Scenariusz lekcji. Technika 4, 5. Zajęcia techniczne 6. 
Autor: Robert Banasik 
 
Klasa 4, 5, 6 szkoły podstawowej. 
Czas trwania lekcji: 45 minut 
Miejsce prowadzenia lekcji:  
Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 6 w Oleśnicy. 
 
 
Temat lekcji:  

„Wiszące śnieżynki” 
 
 
 
Cele lekcji: 
Uczeń: 
- poznaje informacje i ciekawostki na temat biegunów – tekst i film. 
- poznaje formy jakie przybierają pojedyncze płatki śniegu - film, 
- zapoznaje się z instrukcją wykonania pojedynczej śnieżynki, 
- wymienia narzędzia do potrzebne do wykonania pracy, 
- zapoznaje się z metodami łączenia dwóch śnieżynek, 
- dekoruje klasę wykonanymi śnieżynkami. 
 
Metody: 
- praca z tekstem, 
- oglądanie filmów edukacyjnych. 
 
Formy pracy: 
indywidualna, w parach. 
 
Środki dydaktyczne: 
- ciekawostki o biegunach – tekst. 
- film „Jak powstają płatki śniegu?” 
- instrukcja wykonania śnieżynki, 
 
Przygotowanie do lekcji: 
Uczniowie powinni mieć na lekcji potrzebne materiały do wykonania śnieżynki – papier 
wizytówkowy, gruby (2 arkusze A4), cyrkiel, ołówek, gumkę do mazania, nożyczki, igłę z 
dużym oczkiem, włóczkę w dowolnym kolorze, klej do papieru. 
 
 
 
 
 
 



2 
 

 
Przebieg lekcji: 
Faza organizacyjna 
1. Czynności organizacyjne: sprawdzenie obecności, podanie tematu lekcji. 
 
Faza realizacyjna 
1. Nauczyciel wraz z uczniami ogląda film o biegunach.  

 
2. Nauczyciel wraz z uczniami ogląda film o płatkach śniegu. 

 
3. Nauczyciel z uczniami analizuje instrukcję wykonania pojedynczej śnieżynki. 
 
4. Nauczyciel dzieli klasę na pary. 

 
5. Uczniowie wykonują śnieżynki. 
 
6. Dzieci przypominają sobie metody łączenia papieru. Najlepszą metodą połączenie 

śnieżynek jest ich sklejenie. Pomiędzy dwie śnieżynki wklejamy cienki sznureczek. Po 
wyschnięciu można zawiesić gotową pracę. Dzieci pracując w parach, współpracując ze 
sobą tworzą podwójne śnieżynki.  

 
 
Faza podsumowująca 
1. Prowadzący lekcję pokazuje efekty pracy powstałe na lekcji. 
2. Dzieci dekorują klasę, wieszają wykonane śnieżynki. 
 
 
 
Zakończenie lekcji. 
 
 
 
 
  
 


